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N  I  E  D  E  R  S  C  H  R  I  F  T 

 

Sitzung des Gemeinderats von Fulpmes 

 

31. Jänner 2011 21.25 – 21.40 Uhr Sitzungssaal Gemeindeamt Fulpmes 

   

X Bgm. Mag. Robert Denifl Bürgerliste der österreichischen Volkspartei 

X GR Dr. Franz Krösbacher Bürgerliste der österreichischen Volkspartei 

X E-GR Wilhelm Denifl (für GR Roost) Bürgerliste der österreichischen Volkspartei 

X GR Roman Krösbacher Bürgerliste der österreichischen Volkspartei 

X Bgm.-Stv. Johann Deutschmann Gemeinsam für Fulpmes 

X GR Peter Gleinser Gemeinsam für Fulpmes 

X GR Mag. Josef Hammer Gemeinsam für Fulpmes 

X GR Hermann Haller Gemeinschaftsliste Medraz-Fulpmes Hermann Haller 

X GR Mag. Paul Steixner-Kircher Grüne Initiative Fulpmes 

X GV Gottfried Kapferer Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X E-GR Andreas Wurzer (für GR Huter) Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Reinhard Zimmermann Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X E-GR Raimund Schmidt (für GR Hörtnagl) Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Andreas Busch Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Ali Gündogdu Miteinander für Fulpmes 

    

X SF Florian Stockhammer Protokollführer 

X AL Mag. Alexander Bertignol Amtsleiter 

X  Ing. Hannes Paulweber Bauamt 

 

T A G E S O R D N U N G 
 

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit. 

2. Genehmigung des Protokolls der letzten Gemeinderatssitzung. 

3. - Information von Bürgermeister Mag. Robert Denifl über den aktuellen Stand seiner bisherigen Aktivitä-

ten zum angeblichen Neubau des Schwimmbades Fulpmes/Telfes (Grundstückstausch, Grundstück-

kaufsverhandlungen etc.) 

- Informationen von Bürgermeister Mag. Robert Denifl über den aktuellen Stand bzgl. der Frage der Kos-

ten, der Frage der Finanzierung, der Frage der finanziellen Beteiligungen etc. 

4. Diesbezügliche Fragen der Gemeinderäte an den Bürgermeister. 

5. Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

 

 

1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit. 

2 Genehmigung des Protokolls der letzten Gemeinderatssitzung. 

3 - Information von Bürgermeister Mag. Robert Denifl über den aktuellen Stand seiner bisherigen 

Aktivitäten zum angeblichen Neubau des Schwimmbades Fulpmes/Telfes (Grundstückstausch, 

Grundstückkaufsverhandlungen etc.) 



103 

Sitzung des Gemeinderats von Fulpmes     Montag, 31. Jänner 2011 (2)  

 
 

 

- Informationen von Bürgermeister Mag. Robert Denifl über den aktuellen Stand bzgl. der Frage 

der Kosten, der Frage der Finanzierung, der Frage der finanziellen Beteiligungen etc. 

 

4 Diesbezügliche Fragen der Gemeinderäte an den Bürgermeister. 

 

 

5 Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

5.1 Anfrage GR Zimmermann; Kauf Wiltingerhof. 

 

 

Es folgen keine Wortmeldungen mehr, daher beendet der Vorsitzende die Sitzung um 21.40 Uhr. 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………… 

Vorsitzender 

 

 

 

……………………………………………………………………… 

Protokollführer 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 

 


